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REZULTATELE OBȚINUTE DE POLIȚIȘTII ARĂDENI 

ÎN PERIOADA MINIVACANȚEI 

 

 

În perioada minivacanței ocazionată de Mica Unire, polițiștii de ordine publică, 

rutieră și de la celelate structuri au fost în stradă, la evenimentele specifice și lăcașele de cult, 

pentru prevenirea oricărori evenimente care ar fi putut perturba ordinea și liniștea publică, 

precum și pe șosele, pentru fluidizarea traficului și prevenirea accidentelor rutiere. 

 

  Polițiștii rutieri au acționat în zonele cu risc ridicat de accidente și la orele cu trafic 

intens, pentru combaterea excesului de viteză, prevenirea accidentelor și blocajelor rutiere, 

precum și pentru fluidizarea circulației, pe principalele artere din municipiu și județ.  

Au fost organizate zilnic acțiuni, în urma cărora, au fost sancționați 219 participanți la trafic, 

cu amenzi în valoare totală de aproximativ 77.748 de lei. Dintre aceștia, 85 nu au respectat 

regimul legal de viteză. Au fost reținute 10 de permise de conducere și retrase 10 certificate 

de înmatriculare. Au fost testați, pentru consum de alcool și droguri, 139 de participanți la 

trafic. 

În perioada minivacanței, au fost întocmite 3 dosare penale pe linie rutieră, 1 pentru 

conducere sub influența alcoolului și 2 dosare penale pentru conducerea unui autovehicul 

neînmatriculat. 

La data de 24 ianuarie a.c., polițiștii Serviciului de Investigații Criminale, împreună 

cu polițiștii din municipiu au depistat în Arad, un autoturism în valoare de aproximativ 

50.000 de euro, urmărit de autoritățile italiene. Activitățile s-au derulat ca urmare a 

colaborării autorităților române cu cele din Italia, autoturismul fiind indisponibilizat, până la 

clarificarea situației. 

În perioada de referință polițiștii arădeni au intervenit la 97 de apeluri sesizate prin 

112, suplimentar față de acest număr fiind apeluri prin care s-a reclamat aceeași faptă sau 

reveniri la apelul inițial. 

 

Mulțumim cetățenilor care au respectat legea, pentru ca minivacanța să fie un prilej de 

sărbătoare pentru toată lumea. 
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